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ТЕХНОЛОГІЯ ВІРТУАЛЬНОГО СКЛАДУ  ЯК ІНСТРУМЕНТ ФОРМУВАННЯ  
СТІЙКИХ ПЕРЕВАГ ПІДПРИЄМСТВА ТА УДОСКОНАЛЕННЯ ЛАНЦЮГУ 

ПОСТАЧАННЯ  
 
В умовах  зростання рівня конкуренції як на національному, так і глобальному ринках 

обумовило зростання складності завдань щодо забезпечення генерування грошових потоків 
на підприємстві, що дозволяє забезпечувати стійкий розвиток. Адже, постійно змінюються 
конкурентні переваги, сильні сторони підприємства, його потенційні можливості. В цих 
умовах менеджери повинні  постійно займатися не тільки пошуком напрямів підвищення 
ефективності діяльності, підтримкою конкурентних переваг, але і пошуком резервів 
зростання. Одним із  потужних інструментів  внутрішніх резервів зростання на підприємстві 
є система управління запасами та  організація складського господарства. 

У світовій практиці  це досягається за рахунок використання технології віртуального 
складу [1], що ми пропонуємо українським підприємствам. Сутність віртуального складу 
полягає у створенні цифрового двійник реального складу, що є частиною ланцюга 
постачання. Ця техніка оптимізує виконання замовлень і забезпечує задоволеність клієнтів, 
забезпечуючи 360-градусну інвентаризацію в режимі реального часу. За своєю суттю, 
віртуальне складування передбачає створення цифрової копії фізичних просторових сховищ, 
які точно представляють всю важливу інформацію про продукти, що містяться в них. Це 
дозволяє здійснювати моделювання реальних логістичних процесів і  швидко   розрахувати 
економію витрат. Моделювати збільшення або зменшення кількості операцій  на складі, при 
цьому реальний процес не страждає, а менеджери можуть розрахувати ефективність і 
доцільність, забезпечувати видимість всіх процесів.  Визначати шляхи скорочення часу на 
виконання замовлення, забезпечувати високу прозорість всіх операцій, зменшувати кількість 
людських помилок.  

В свою чергу, сучасні технології віртуального складу також можуть бути інтегровані у  
загальну систему управління підприємством та платформи електронної комерції. Це сприяє 
покращенню обробки різних замовлень (фізичних і віртуальних), забезпечує отримання 
розширеної аналітики та фінансової звітності. Таким чином, дана технологія сприяє 
підвищенню рівня гнучкості та адаптивності бізнесу до вимог сьогодення.  
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